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THE CONSTRUCTION
ASSOCIATION

2022 Buy America Materials Survey Results

National Results

Total responses: 602, but numbervaries by question.

Are you currently experiencing long lead times and/or
allocations (less-than-full shipments) for construction
materials?

93%

7%

Yes No
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Structural
steel (joists,
beams, HSS,

etc.)

Please tell us about your experience in the past year in obtaining materials
and manufactured products.

Steel mesh,
rebar, wire,
etc.

B Lead time was unchanged from before
B Lead time was shorter than before

Plate steel

Steel pipe,
tube, etc.

Copper
products

Aluminum
products

B Lead time was longer than before
M [tem was unavailable or lead time was unacceptable

Plastics and
polymers

Plumbing
fixtures
(toilets, sinks,
etc.)

Cement Other Ready-mix  Asphaltand
concrete concrete asphalt
products products

(pipe, precast, (roofing
block, etc.) materials,

etc.)



Continued - Please tell us about your experience in the past year in
obtaining materials and manufactured products.

90%
B Lead time was unchanged from before B Lead time was longer than before
M Lead time was shorter than before M [tem was unavailable or lead time was unacceptable
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Sprinkler Conduit Fiberoptic HVAC Water pumps Traffic signal Drywall Electrical Paints, Windows Lumber Roofing
systems cable systems equipment equipment coatings, (glass, fasteners
(transformers,  highway hardware,
switchgear, striping etc.)

etc.) materials, etc.



Number of Respondents

Which construction materials and manufactured products do you
think will be a challenge to comply with new Buy America
requirements? You can select multiple materials and write any that
are not listed in the “Other” field.
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23%

Highway and Transportation

What type of construction work do you perform?

50%

Buildings

14%

Utility Infrastructure

10%

Federal and Heavy

2%

Other



